Jégtablakat tartalmazo vizfeliiletet frunk le tdblazatos médon a — honlapunkroél letolthets — jegesviz.txt allo-
manyban. Ebben egy N x N-es négyzet alaku tablazat van, amelynek celldiban a V karakter vizet és a J jeget jelentsen.
A téblazat szélén 1éve cellak vizet tartalmaznak.

VIVIVIV|V|V|V|V|VIV|V|V|V|V
VIVIVIV|V|V|IV|V|V|IV|V|V|V|V
VIV|IJ|J|J|V|VIJ|J|J|J|J| V|V
VIV|J|J|V|V|V|V|J|J|J| V|IV|V
VIV|J|Jd|Jd|J|V|V|IV[IJ J|J|J V
VIVIVIV|V|VIV|V|VIV|IV|IV|V|V
VIVIVIV|V|V|V|V|V|IV|IV|V|V|V
VIV|VIJ|V|V|J|V|VIV|IV|IV|IV|V
VIVIVIJ|IJ|V|J|V|VIV|IV IV |IV|IV
VIV|VIJ|J|V|J|J|J|J|J|J|J|V
VIiV|V|Jd|Jd|V|J|J|J|J | J|J| V|V
VIVIVIJ|V|V|J|IJ|J|J|J|J| V|V
VIVI|VIJ|V|V|J|V|VIJ|J|J|J|V
VIV|VIV|V|V|V|V|V|IV|IV|V|V|V

A jegesviz.txt 4llomany elsG soraban egy egész szam van (3 < N < 100), amely a tablazat sorainak és oszlopainak
szamat jelenti. A kovetkezd N sor mindegyike N karaktert (V vagy J) tartalmaz.
A jegesviz.txt allomany els6é néhany sora:
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VVVVVVVVVVVVVV
VVVVVVVVVVVVVV
VVJJJIVVIJJJIVV
VVJJVVVVJIJJVVV

Készitsiink programot 1310 néven, amely megoldja az alabbi feladatokat. Az egyes feladatok megoldasa elGtt
jelenitsiink meg a képerny6n a feladat sorszamat tartalmazo széveget (példaul: 2. feladat). Az ékezet nélkiili kiiras is
megengedett.

1.

2.

Olvassuk be és taroljuk a jegesviz.txt allomany adatait.

Irjuk a képernyére a fajlban talalhato tablazat alapjan, hogy a vizsgalt felillet hany szazalékat fedi jeg. Az
eredményt két tizedes jegy pontossaggal adjuk meg.

Adjuk meg, hogy a tablazat melyik oldalahoz van legkozelebb jég. Ha tobb megoldas is van, akkor elegends egyet
megadni. Példaul: Az alsé oldalhoz van legkdzelebb jég.

A tablazat J tartalmu cellai jégtablat alkotnak. A jégtabla allhat egy vagy tobb J cellabol. A tobb cellas jég-
tablanal minden J cella 4 szomszédja koziil legalabb 1 szintén J-t tartalmaz. Irjuk a képernydre a jégtablak
szamat.

Hatarozzuk meg a legnagyobb jégtablat alkot6 J cellak szaméat, és az eredményt irjuk a képernydre.

A jégtablak idGegységenként a széliikkon olvadnak. A J-t tartalmazo cella V tartalmi lesz, ha négy oldalszomszédja
koziil legalabb kettd V. Irjuk a képernyére, hogy hany idGegység utan olvad el az Gsszes jégtabla.

Bekiildend6 a program forraskodja (i310.pas, i310.cpp, ...) és rovid dokumentacioja (i310.txt, i310.pdf,
..), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasalloméany melyik fejleszté kornyezetben
fordithato.



